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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná práce se věnuje zajímavému a aktuálnímu tématu. Chování spotřebitele zaměřené na 

udržitelnost a ekologiie je v současné době v popředí zájmu. Studentka k vypracování práce přistoupila 

velmi zodpovědně a iniciativně.  

Teoretický základ práce stojí na definici základních principů logistiky, typů obalů a principů zero 

waste. 

Praktická část je zaměřena na zmapování bezobalových prodejen v Plzni a jejím bezprostředním okolí. 

Součástí práce je i dotazník, který si klade za cíl zjistit, zda lidé bezobalové prodejny vyhledávají, co je 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

k nákupu motivuje nebo naopak, zda v bezobalových prodejnách vůbec nenakupují a co je od nákupu 

odrazuje. 

Cílem práce bylo navrhnout opatření, které by do konkrétní bezobalové prodejny přilákalo další 

zákazníky. Studentčin návrh je neotřelý a zajímavý a vychází z principů zero waste. Cíl práce byl 

splněn a to včetně jednoduché kalkulace nákladů. 

Práci jako celek hodnotím velmi kladně, doporučuji k obhajobě a navrhuji ohodnotit stupněm výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Nakupujete vy sama v bezobalovém obchodě?  

2. Fungovaly bezobalové obchody v době pandemie bez omezení?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne              Podpis hodnotitele  
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